
 Tab. č.: 59    Datum zpracování: 26.02.2007
Aktuální období: 1.až 4. čtvrtletí 2006

 Výběr  : Základní soubor Území : ČR 
 Výkaz P 3-04 mutace (c) a (d) - nefinanční podnikatelské subjekty  se 100 a více zaměstnanci Údaje jsou v běžných cenách; za čtvrtletí 2005 předběžné, čtvrtletí 2004 semidefinitivní

(%) (v bodech) (%) (v bodech) (%) (v bodech) (%) (v bodech) (%) (v bodech) (%) (v bodech)
A 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Celkem nefinanční podnikatelské subjekty 14,7 1,9 6,4 0,7 6,6 0,3 116,6 1,1 8,4 0,7 1 247,2 299,0
    Nefinanční podniky veřejné 8,3 2,0 13,0 2,8 14,2 2,9 38,7 -0,6 5,9 0,8 1 472,3 834,5
    Nefinanční podniky soukr. národní 14,4 1,9 5,4 0,1 5,7 -0,1 126,6 6,7 7,9 0,5 1 232,3 147,8
    Nefinanční podniky soukr. pod zahran. kontrolou 18,4 0,9 6,3 0,9 6,4 0,3 140,0 -5,5 9,7 0,7 1 209,5 236,2
  Zaměstnavatelé a ostatní OSVČ 32,6 9,5 9,9 3,9 9,6 3,9 182,9 5,2 18,4 6,9 2 294,0 881,7
01 Zemědělství, mysliv. a souv. čin. 3,2 x 2,4 x 3,0 x 64,0 -2,2 2,8 -0,7 338,9 -67,9 
02 Lesnictví a související činnosti 3,7 2,3 10,5 4,9 12,4 5,5 27,0 7,1 3,4 2,1 5 129,6 2 307,4
B Rybolov, chov ryb a  souv. čin. 4,8 x 9,1 x 11,0 x 32,9 -0,5 4,2 5,7 699,2 976,8
CA Těžba energetických surovin 19,6 -3,1 20,1 -0,5 20,7 -4,1 50,8 -12,6 10,8 -4,2 4 541,8 973,7
CB Těžba ostatních nerost. surovin 13,4 6,6 13,4 8,0 13,3 6,9 68,3 -1,5 9,5 4,6 2 511,1 1 447,7
DA Výr. potrav., tabák. výr. a nápojů 19,9 -0,6 6,6 -0,6 6,9 -0,6 145,7 2,0 10,8 -0,6 1 403,1 -105,9 
DB Výroba textil. a oděvních výrobků 1,0 -2,7 0,5 -1,4 0,5 -1,4 99,1 2,4 1,7 -1,4 145,6 -141,1 
DC Výroba usní a výrobků z usní 6,6 15,6 0,8 2,0 0,8 2,2 202,5 21,5 3,0 4,1 229,0 316,3
DD Výroba dřevař. výr. kromě nábytku 14,8 1,8 4,9 0,8 5,2 0,2 146,0 8,4 8,8 1,6 730,1 68,2
DE Výr. vlákniny, papíru, vydavatel., tisk 13,0 -3,0 6,9 -1,0 7,0 -1,0 106,4 -8,3 8,3 -1,5 1 018,0 -127,3 
DF Výr. koksu, jader. paliv, rafin. ropy 6,0 0,5 1,2 0,0 1,2 -0,5 250,8 10,9 3,2 0,3 2 500,5 -660,8 
DG Výr. chem. látek, léčiv, vláken 16,0 0,7 8,7 0,3 8,8 -0,3 103,4 1,5 9,9 0,3 1 234,4 155,7
DH Výroba pryž. a plast. výrobků 17,6 0,8 6,8 0,5 7,0 -0,3 143,4 1,0 10,9 0,8 1 275,6 47,2
DI Výroba ost. nekov. minerál. výrobků 19,4 1,3 11,4 -0,4 11,8 -0,2 85,5 -0,9 11,0 -0,1 1 175,4 80,3
DJ Výr. kovů, hutních a kovoděl. výr. 22,4 2,4 8,4 1,6 8,7 0,9 138,6 -6,2 12,8 1,6 1 794,4 304,5
DK Výroba a opravy strojů a zařízení 15,4 4,7 4,9 1,6 5,3 0,9 125,0 -2,7 7,5 2,0 809,4 221,9
DL Výroba elektr. a optických přístrojů 15,9 2,8 2,8 0,1 3,0 0,1 186,9 8,2 6,5 0,3 813,1 151,3
DM Výroba dopravních prostředků 22,1 5,4 6,0 1,8 6,0 1,0 165,5 8,2 10,8 3,0 1 316,3 587,0
DN Zpracovatel. prům. jinde neuveden 34,1 5,8 10,0 2,6 9,8 1,7 154,7 7,7 16,1 4,2 1 835,8 544,9
E Výr. a rozvod elektřiny, plynu a vody 12,3 1,9 13,0 -1,2 13,0 -1,8 58,8 10,4 8,0 0,5 2 548,8 1 618,3
F Stavebnictví 24,8 3,2 5,2 0,5 5,2 0,0 158,4 -2,3 8,6 0,6 2 382,5 559,9
G Obchod, opr. motor. voz. a spotř. zb. 18,5 5,1 2,7 0,8 2,9 0,8 234,9 3,8 7,8 2,0 718,1 173,3
H Ubytování a stravování 14,4 -3,3 8,4 -0,5 8,3 -1,3 57,0 2,0 6,7 -0,6 339,3 2,2
I Doprava, skladování a spoje 8,9 0,7 8,4 1,1 8,9 0,7 64,0 -6,7 6,1 0,0 1 570,7 432,4
K Nemovit., pronájem, podnikatel. čin. 20,9 2,0 7,5 0,7 7,5 -0,8 126,2 13,8 10,3 1,5 1 203,2 224,8
L-Q Vzdělávání, zdrav., veřej., soc. služ. 9,9 -3,0 5,3 -3,9 5,9 -2,0 73,2 -2,1 6,5 -1,9 300,1 -362,5 
Zemědělství, lesnictví a rybolov (A+B) 3,6 1,3 5,5 1,7 6,8 2,2 41,5 2,9 3,2 1,0 873,9 291,3
Těžba nerostných surovin (C) 18,9 -2,1 19,4 0,5 19,9 -2,8 52,4 -11,6 10,7 -3,2 4 262,6 972,5
Zpracovatelský průmysl (D) 18,4 2,2 6,0 0,7 6,2 0,2 143,4 2,4 9,8 1,0 1 196,6 217,5
Průmysl celkem (C+D+E) 16,1 1,6 7,5 0,7 7,7 0,1 111,8 0,5 9,2 0,6 1 475,4 450,5
Doprava (OKEČ 60+61+62+63) 4,8 -0,1 4,4 0,8 5,0 0,7 61,8 -17,0 3,5 -0,1 912,2 -246,8 
     a) Rentabilita vlast. kapitálu = 100* výsledek hospodaření před zdaněním / vlastní kapitál       b) Rentabilita nákladů = 100* výsledek hospodaření před zdaněním / náklady celkem
     c) Rentabilita trřeb = 100* výsledek hospodaření před zdaněním / (tržby za prodej vlastních výrobků a služeb +  tržby za prodej zboží)   
     d) Základní produkční síla (zjednodušeně) = 100* (výsledek hospodaření před zdaněním + nákladové úroky) / aktiva (= pasiva celkem)  
     e) Úrokové krytí (zjednodušeně) = 100* (výsledek hospodaření před zdaněním + nákladové úroky) / nákladové úroky  
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Poměrové finanční ukazatele II.
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 Třídění: Odvětvové členění (OKEČ)                      
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